

День смычки

7 июня Погостовской волячейкой Рабпроса, совместно с горячейкой РКП, состоялся день смычки города и деревни. Около ста крестьян Погостовской волости, в том числе учащиеся и учащие, с красным знаменем: «Да здравствует смычка города и деревни» — вошли в город с пением революционных песен. Со стороны города они были встречены представителями укома, профсоюза и учащимися.

После торжественного заседания было концертное отделение, в котором главное участие принимали учащиеся городских школ.

Вечером гости приглашены были на «Суд над туберкулёзной бациллой».

На следующий день крестьяне осматривали местный худ-исторический и краевой музей. Крестьяне посетили местные фабрики, познакомившись с условиями фабзаводского производства и жизнью рабочих.

Залесский.

^{*}День смычки // *Призыв*. — 1924. — 18 июня (№ 129/1372). — С. 3.